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„Stöcke, Bretter & Mallets“
Wintersport und Kammermusik für Carver, Boarder und Stabspieler.

Termin: Sonntag, 28.03.2010-Freitag, 02.04.2010

Kammermusik mit Marimbas im Youth Hostel Lenzerheide (CH). 
Leitung: Prof. Cornelia Monske

Ort: Valbella-Lenzerheide (Schweiz), Youthhostel, www.youthhostel.ch/valbella
Mindestteilnehmerzahl: 10

Vorkenntnisse: Fortgeschritten, Jugend Musiziert Literaturliste Schwierigkeitsgrad 3

Alter: 16-24 Jahre

Programm:

Jeweils halbtags Skifahren und ein Konzertprogramm für Stabspiele (Trios, Quartette, Mini – Orchester) einstudieren. Zum Abschluß findet ein Konzert in der Kirche Lenzerheide statt.
Kosten: 539€/499€ (PC-Mitglieder) inkl. Unterkunft im Mehrbettzimmer, Verpflegung (Halbpension), Skipass. PC-Mitgliedschaft für Schüler/Studierende nur 40€ pro Jahr.
Das Haus:

Ein schönes Haus in einer schönen Ferienregion – das passt. Valbella-Lenzerheide hat viel zu bieten. Im Winter laden die Hänge zum Schneesport ein. Im Sommer setzt die Region stark auf Mountainbike und Wandern. Für Familien, Jugendliche und Gruppen ist das Ferienparadies bestens geeignet und die Jugendherberge besticht für diese Gruppen durch ihr Angebot. Die Jugendherberge Valbella erstrahlt in neuem Glanz über dem Heidsee. Im Dezember 2006 konnte das total renovierte Haus wiedereröffnet und den Gästen übergeben werden. Die Aussicht auf den Heidsee, die Bergwelt und die vor dem Haus liegende Skipiste ist grandios. 

Über die Dozentin:

Cornelia Monske, in Hannover geboren, wechselte nach langjährigem Violinunterricht zur Percussion. Ihr Studium absolvierte sie bei Siegfried Fink an der Musikhochschule Würzburg (Staatsexamen) und bei Klaus Treßelt an der Musikhochschule Stuttgart (Solistenexamen). Mit einem Jahresstipendium des DAAD studierte sie 1990 bei Keiko Abe an der Toho-Gakuen School of Music in Tokio. Von 1993 bis 1997 erhielt sie eine Marimbaausbildung am Rotterdams Conservatorium in der Meisterklasse von Robert van Sice (Examen). 2000 studiert sie am Conservatoire Strasbourg im Studiengang "Spécialisation Vibraphon", bei Emmanuel Sejouné. Als Stipendiatin des Deutschen Musikrats 1991 wurde sie in die Bundesauswahl "Konzerte Junger Künstler" aufgenommen. Mit der Philharmonia Hungarica unter der Leitung von George Alexander Albrecht spielte sie 1994 in Marl die Uraufführung von Tilo Medek: "Konzert für Schlagzeug und Orchester" und unternahm mit diesem 1995 eine Russlandtournee. Im Sommer 2000 spielte sie bei "Roaring Hoofs Mongolia", dem internationalen Festival of Actual Music and Gobi - Summer - Academie in der Mongolei. Sie veröffentlichte 1992 die Solo-CD "Percussion Concertant" mit Werken von Lachenmann, Hashagen, Zivkovic, Miyoshi, Abe und Sueyoshi. 2004 nahm Sie am "Steven Summer Seminar for Marimba" in New Jersey (USA) teil. Seit 2008 ist Sie Professorin für Schlagzeug an der Hochschule für Musik und Theater Hamburg.

INFO+Anmeldung:
Percussion Creativ e.V., T/F: 040/39901825, office@percussion-creativ.de, www.percussion-creativ.de
